



# 发扬屈原的爱国主义精神 ——为纪念中国传统节日“端午节”暨屈原而作



约公元前340 - 275 中国战国时代 (公元前475 - 221) 楚国的大诗人。著作有《离骚》、《九歌》等。

撕开农历五月份的月历，2022年6月3日（壬寅年农历五月初五）是中国汉族人民纪念屈原的传统节日——端午节。凡是炎黄子孙，不会忘记这个具有爱国主义情操的节日，这个节日是中华民族四大传统节日之一，是流行于中国以及汉字文化圈诸国的传统文化节日。这个节日主要传说是中国战国时期的爱国诗人屈原，在公元前275年时，正值端午节这天，屈原抱石在湖南省的汨罗江自尽，于是后人亦将端午节作为纪念屈原的节日。

中国有5000多年的文明历史，在这个历史长河中，涌现了许多可歌可泣的历史人物，他们像一颗颗璀璨的明珠，镶嵌在历史的星空，是他们支撑起民族的大厦，传承着人类的文明，屈原就是其中的一颗。

屈原是2300多年前中国著名的诗人，他的英名人尽皆知，人们纪念他，是追怀华夏民族的高洁情怀。所以，端午节的起源涵盖了古老星象文化、人文哲学等方面。

我们纪念端午节，不光是为了“吃粽子”、观看“龙船比赛”，主要是要学习和发扬屈原的爱国情操。

屈原，出身楚国贵族，一生忠君爱国、廉洁奉公，是中国古代士大夫与文人精神的写照。他热爱祖国，同情人民，痛恨国家的腐败，同情民间的疾苦。

他廉洁无私，忠贞不渝，以香草为伴，以圣贤为师，重“内美”，重“才能”，重“修名”。他敢于斗争，勇于求索，不畏权贵，一心为人民谋福祉。他是一位坚忠不屈、赤胆忠心的人民官。

当他年轻的时候，秦国侵扰楚国疆界，他当机立断组织当地青年反抗秦军。但遭受谗言而被流放，还是心怀故国，她憎恨民族败类。他写《橘颂》，赞扬“受命不移，独立不迁”的高风亮节；他写下《招魂》《国殇》，表达他矢志不渝的爱国忧民之情；他写下《离骚》，洁身自爱，一片赤子之心可昭日月，奠基浪漫主义文学诗篇；他知难而进，奋不顾身。他在诗中写道，“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”。

屈原热爱着自己的国家楚国，时时刻刻关心着国家的命运，为国家的发展出谋划策。当秦国攻占楚国的郢都，在国家灭亡之际，他悲愤至极时，62岁的屈原

见故国沉沦，一腔爱国热情无法释怀，他以身殉国，终于怀石投身湖南省的汨罗江。他的爱国品质肯定是值得学习的。给他的悲壮人生画上了一个巨大的惊叹号！他的人格精神，正是中国民族精神的体现。

屈原是一位爱国清官，他在自己的国家灭亡之后，悲愤交加但又无可奈何，他不愿意屈服于秦国，不愿意看到自己、自己的国家和人民受到秦国的暴政统治，毅然投江，宁死不屈，值得后人学习。

屈原毫无疑问是极具文采的，他是一位伟大的爱国主义诗人，他善于学习也热爱学习，饱读诗书，学习前辈先祖流传下来的渊博学问。他善于学习、热爱学习的精神值得我们学

习。  
我们要向屈原学习他深厚执着的爱国高尚的情操，学习他宁死不屈伟大精神，学习他善于学习，学习他高尚、不与世俗同流合污、学习他热爱祖国、廉洁奉公的精神。这些高尚的品质都值得我们学习。

在伟大的中华民族大家庭里，有许许多多多数不清的爱国名人志士；但也有不少的汉奸走狗，历史上的坏蛋汉奸多如牛毛。就现代史上，出现许多大汉奸，中华人民共和国成立之后，特别是20世纪末，21世纪初，汉奸走狗数也数不清。民国期间，有不少汉奸由日本豢养，他们如汪精卫、陈公博、周福海、丁默敦、王克敏等，已经由中国政府有关部门公布

讨伐；臭名远扬大汉奸余茂春就是中华民族当代最大的汉奸败类，是中国14亿人民的死敌；由美国豢养的汉奸还有蔡霞等败类。这些汉奸走狗，出卖国家，为帝国提供情报，极力破坏中国的声誉和建设事业，协助帝国破坏中国一切国家措施，这些汉奸一定会引火烧身，受到人民的打击而灭亡！

我们为纪念端午节，怀念爱国英雄屈原等，就要学习和发扬他们的爱国情操，关心国家及世界大事，与汉奸卖国贼划清界线。努力蹉破敌人的一切阴谋诡计！

祝朋友们端午节快乐！（完）  
**沈伟真**  
01JUN2022于雅加达

## 欧盟祭出最强制裁！ 对俄禁运留后门，后果难料（上）

中新网6月1日电（记者 孟湘君）5月30日，欧盟各国领导人同意，禁止超过三分之二的俄石油进口，并在2022年年底，将从俄进口的石油实际总量削减约90%。

不过，好不容易达成内部妥协的欧盟，还是在关键时刻留了个“生门”，也就是让10%的俄原油，暂获豁免。但关键偏偏就在这10%的原油身上！其不仅凸显了欧盟内部利益的不一致，还埋下了危险的伏笔……

**【第六轮制裁呼之欲出】**  
禁止俄石油进口，

是30日至31日的布鲁塞尔特别峰会上，欧盟27个成员国达成一致，拟定第六轮对俄制裁措施的一部分。据外媒称，制裁措施还有：

- 将俄最大银行联邦储蓄银行移出SWIFT全球支付系统
- 禁止三家俄国有广播公司在欧盟国家播出
- 扩大对俄个人和实体制裁的资产冻结名单

对于乌克兰，欧盟此次向其提供90亿欧元“实时流动资金”计划，以帮助乌政府继续运作。

路透社获得的草案内容还显示，欧盟领导人将支持设立一项国际基

金，用于战后重建乌克兰，但没有详细说明。他们希望就此讨论没收被冻结的俄资产的可能性。

### 【讨价还价长达数周】

为就禁运俄原油达成一致，欧盟内部已进行了长达数周的讨价还价。德国经济部长哈贝克形容，这个过程，显示了欧盟摆脱对俄能源依赖的“决心的崩塌”。主要的掣肘来自于匈牙利。匈牙利总理欧尔班出席峰会前就批评，欧盟委员会在商议对俄石油禁运方面的行为“不负责任”，没有与各成员国进行适当的谈判。